

中共华北电力大学

马克思主义学院总支委员会文件

华电党马院〔2018〕1号



关于对王威威教授等人员进行通报表扬的决定

各支部、各教研室：

2018年5月12日至13日，由华北电力大学国学研究中心和马克思主义学院联合主办的“传统文化的传承与创新”国际学术研讨会暨华北电力大学国学研究中心成立大会在学校举行，来自中国内地、澳门和韩国的八十多位专家学者参加了会议。本次会议名家云集，大师汇聚，学术水平高，会议组织井然有序，参会者给予高度评价，工科大学举办如此高水平的传统文化方面的国际学术会议，国内罕见，《光明日报》的“光明网”进行了及时报道。此次会议是我校建校六十年以来举办的第一个传统文化方面的国际学术研讨会，大大地提升了我校国学研究和国学研究中心的影响力，标志着我校在国学研究领域迈上了一个崭新的台阶，也为学

校的六十年华诞献上了一份厚礼。

在举办会议的过程中，以国学研究中心主任王威威教授为负责人的团队，发扬特别能吃苦、特别能战斗、特别能忍耐的精神，知难而上，团结奋战，为会议的顺利举办做出了突出的贡献，经学院党总支委员会研究决定，给予王威威等人员通报表扬：

教师：王威威 吴高歌 王永生 崔凡 郑洪晓 侯丹娟

学生：李姊威 孙晓宇 张剑蓉 王菁菁 肖洪晟 解紫桐
刘洋洋 曾秋红

希望受到表彰的个人珍惜荣誉，不忘初心，继续努力，为振兴马院、建设中心再立新功。学院号召全院师生向她们学习，增强集体荣誉感，激发活力，挖掘潜力，提升学术水平和学术影响力，为马克思主义学院和国学研究中心的发展，为学校“双一流”建设作出更大贡献，以实际行动迎接学校六十年华诞！

马克思主义学院党总支

2018年6月5日

马克思主义学院党总支办公室

2018年6月5日发
